
第１７８回教育研究評議会議事要旨 

  
日  時： 平成３０年５月１５日（火） １０：００～１１：２７ 
場  所： 事務局１号館４階 特別大会議室 
出席者： 岡，古賀，田中，吉岡，福田，堀，根ヶ山，杉野，鍋山，高木，丹，兵藤，野崎，

谷澤，堤，小林，佐藤，糸長，葛，福代，岩田，藤澤，脇條，吉村，有村，増本，

野垣，山田，宮田，度会，レール 
欠席者： 白井，三浦 
ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ： 土谷，三石 
  
議事に先立ち，５月５日に逝去された，古川 薫先生への哀悼の意を表すため，黙祷が捧げら 
れた。 

続けて，根ヶ山副学長から，古川 薫先生の追悼コーナーを図書館内に設置したことについて 
紹介があった。 

  
議 題：  
Ⅰ．議事要旨の確認 

学長から，第１７７回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 
 

Ⅱ．審議事項 
 １．学長選考会議委員の選考について

    学長から，学長選考会議委員の選考について，審議資料１に基づき説明があり，審議の
結果，原案のとおり了承された。 

 

 ２．山口大学大学院学則の一部改正について

    福田理事から，山口大学大学院学則の一部改正について，審議資料２に基づき説明があ
り，審議の結果，了承され，役員会に諮ることとなった。 

 

 ３．人を対象とする一般的な研究に関する規則（案）について

    堀理事から，人を対象とする一般的な研究に関する規則（案）について，審議資料３に
基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

 

Ⅲ．報告事項 
 １．国立大学協会の会議等について 
    学長から，平成３０年５月９日（水）に開催された国大協ガバナンス制度改革ＷＧ及び

５月１０日（木）に開催された国大協入試委員会について，報告資料１に基づき説明及び

情報共有があり，種々意見交換が行われた。 

 

 ２．教員選考報告について 
    学長から，教員選考について，報告資料２に基づき報告があった。 

 

 ３．客員教授の名称付与について 
    学長から，客員教授の名称付与について，報告資料３に基づき報告があった。 

 

 ４．平成３１年度における教員人事の基本方針について 
    古賀理事から，平成３１年度における教員人事の基本方針について，報告資料４に基づ

き説明があり，平成３１年度の昇任人事計画について，６月末までに提出するよう依頼が

あった。 
 



 ５．山口大学基金寄附状況について 
古賀理事から，山口大学基金寄附状況について，報告資料５に基づき説明及び教職員か

らの寄附への協力依頼があった。 

 

 ６．特定臨床研究を実施する場合の利益相反管理について 
田中理事から，特定臨床研究を実施する場合の利益相反管理について，報告資料６に基

づき報告があった。 

 

 ７．国際交流協定について 
    多賀谷総務企画部長から，国際交流協定の締結等について，報告資料７に基づき報告が

あった。 

 

 ８．教職センターの活動状況について 
    丹教職センター長から，教職センターの活動状況について，報告資料８に基づき報告が

あり，センターの積極的な利用について案内があった。 

 

 

 

 

 

【配布資料】 
＜参考資料＞ 
  第１７７回教育研究評議会議事要旨（案） 
 
＜審議資料＞ 
１ 学長選考会議委員＜学内委員＞（案） 
２ 山口大学大学院学則の一部改正について 

３ 人を対象とする一般的な研究に関する規則（案）の制定について 

 

＜報告資料＞ 
１ 国立大学の機能強化を促進させる組織・ガバナンスとそれに資する法・制度改正等の在り方 
（論点整理）（案） 

２ 教員選考報告書 
３ 客員教授（新規）選考報告書 
４ 平成３１年度における教員人事の基本方針について 
５ 山口大学基金寄附状況について 
６ 特定臨床研究を実施する場合の利益相反管理について 
７ 国際交流協定について 
８ 教職センターの活動状況について 
 
 
 
 


